QOPIAIO AIATQNIEMA ME BAXH TIX ANIZQXEIX B BAOMOY

©®EMA A

Noa AVCETE TIG AVIOWOELS

.2x?+3x—=5=0 B.x*<9 y.(x+3)2—-6|]x+3]+8>0
(Movddeg 3)

©EMA B
B1. o Na AVoete T aviowoelg |2x — 5] < 5 ko 2x2 —x—1 > 0.
B.Na Bpelte TI§ KOLVEG TOUG AKEPALEG AVOELG.
(Movddeg 4+2=6)
B2.
Na kavete Tov Tivaka PO OV TOU TPLWVVIOV (Mov. 1)

fx) =—x*+x+6
Kol va Bpeite To TPOONUO TWV TAPACTACEWY

A = (3,0001) f( 5) f(g) B= 067, 667+6
= I 7) 7)) kv B=—(333)" 333

(Movddeg 24+2=4)
OEMAT

Atvetaun e€lowon Ax2+A—Dx+A—-1)=0,A#0
I'l. Na Sei€ete mwgn Swaxpivovoa sivar A= —3A2 + 24 + 1
I'2.Na Bpeite To A wote M €€lowon va £XEL TIPAYUATIKES pLlE.
I'3. Na Bpeite T0 A woTe va LoxUEL
2+ A-—Dx+(A—-1)<0,yixkdfex € R

(Movadeg 2+2+42=6)

Zag evyopoal emiTuyio.
[A.T'lavvakomTovAog



